

Έτοιμο το οστεοφυλάκιο στο Βλάση



Με πρωτοβουλία της προέδρου του Τοπικού Συμβουλίου Βλάση Σίτσας Κακούρη έχοντας και τη συμπαράσταση του Νέστορα Βασιλείου του Αντωνίου και άλλων Βλασαίων ολοκληρώθηκε το έργο του οστεοφυλακίου στο κοιμητήριο του Αϊ-Βλάση, στο Βλάση. Αξίζουν συγχαρητήρια στους πρωταγωνιστές που πήραν την πρωτοβουλία και υλοποίησαν το έργο. Η πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Βλάση Σίτσα Κακούρη που διαχειρίστηκε και τις συνδρομές των συμπατριωτών μας, ζήτησε να δημοσιεύσουμε την παρακάτω κατάσταση των εισφορών κάτι που με ευχαρίστηση κάνουμε: Από τον παλιό Σύλλογο των Εν Αθήναις Βλασαίων 1.040 ευρώ, Αποστολόπουλος Χρήστος 50 ευρώ, Αποστολόπουλος Νικόλαος του Πέτρου 74 ευρώ, Αποστολόπουλος Τάσος του Νικολάου 100 ευρώ, Αποστολόπουλος Μιχάλης του Παναγιώτη 20 ευρώ, Αποστολόπουλος Νικόλαος του Παναγιώτη 50 ευρώ,

Αποστολόπουλος Κυριαζής του Παναγιώτη 50 ευρώ, Αποστολόπουλος Νικόλαος του Ηλία 10 ευρώ, Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος του Παναγιώτη 20 ευρώ, Αποστολόπουλος Μαρία του Διονυσίου 50 ευρώ, Γαλάζιου Βίκου σύζυγος Παύλου 70 ευρώ, Θεοδωρακόπουλος Αντώνιος του Παναγιώτη 50 ευρώ, Θεοδωρακόπουλος Γεώργιος του Παναγιώτη 50 ευρώ, Κακούρης Ηλίας του Αντωνίου 50 ευρώ, Κακούρης Παναγιώτης του Νικολάου 160 ευρώ, Κακούρης Πέτρος του Βλάση 50 ευρώ, Κακούρης Δημήτριος του Χρήστου 50 ευρώ, Κακούρης Ασημάκης του Παναγιώτη 50 ευρώ, Κακούρη Μαρία σύζυγος Θεοδώρου 100 ευρώ, Κωτσόβολος Βασίλειος του Ελευθερίου 20 ευρώ, Κωτσόβολος Άγγελος του Ιωάννη 50 ευρώ, Κωτσόβολος Κυριάκος του Δημητρίου 85 ευρώ, Κωτσόβολος Ιωάννης του Δημητρίου 50 ευρώ, Λυμπερόπουλος Αναστάσιος 20 ευρώ, Μάστορας Κωνστα-

ντίνος του Θεοδώρου 50 ευρώ, Μάστορας Αναστάσιος του Ανδρέα 100 ευρώ, Μάστορας Παναγιώτης του Ανδρέα 200 ευρώ, Μυλωνάς Θεόδωρος του Κωνσταντίνου 20 ευρώ, Μαρινόπουλος Ιωάννης του Αθανασίου 50 ευρώ, Μαρinoπούλου Σταυρούλα σύζυγος Αθανασίου 50 ευρώ, Νέστορα Σταυρούλα του Αντωνίου 150 ευρώ, Νέστορας Πέτρος του Αντωνίου 100 ευρώ, Νέστορας Βασίλειος του Αντωνίου 1.200 ευρώ, Παπαλάμπρος Ιωάννης του Γεωργίου 30 ευρώ, Πετρόπουλος Αναστάσιος του Κωνσταντίνου 50 ευρώ, Ρότσος Αθανάσιος 50 ευρώ, Μάστορα Μανιάτη Σταυρούλα του Αντωνίου 100 ευρώ, Μάστορας Κωνσταντίνος του Αντωνίου 50 ευρώ, Ζάκη Χριστίνα του Ιωάννη 20 ευρώ, Ζάκη Γεωργία του Γεωργίου 50 ευρώ, Ζάκης Θεόδωρος του Ιωάννη 100 ευρώ, Ζάκης Χρήστος 150 ευρώ, Δημούλη Φωτεινή 100 ευρώ, Κωτσόβολος Αθανάσιος του Παναγιώτη 50 ευρώ.

Αθανάσιος Χριστόπουλος: Έφυγε νωρίς από τη ζωή...

Αγαπούσε υπέρμετρα τη γενέτειρά του και την επισκεπτόταν συχνά. Εκεί μαζευόταν με τους φίλους του στο καφενείο του χωριού και έπαιζαν την πρέφα τους. Εκεί, αρρώστησε, ξαφνικά ο Αθανάσιος Χριστόπουλος του Γεωργίου και μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο της Καλαμάτας και από εκεί στην εντατική του Πύργου όπου, όμως, δεν άντεξε και εξέπνευσε σε ηλικία 60 χρονών. Η νεκρώσιμος ακολουθία πραγματοποιήθηκε στο Κουρτάκι στις 21 Απριλίου 2009 με την παρουσία της γυναίκας του Βάσως, των παιδιών του Γιώργου και Αγγελικής, των λοιπών συγγενών και πλήθος κόσμου. Ο Αθανάσιος Χριστόπουλος ήταν έντονα κοινωνικό άτομο και ήταν Πρόεδρος του Συλλόγου των εν Αθήναις Κουρτακιάων. Είχε πριν από λίγο διάστημα συνταξιοδοτηθεί από την ΕΥΔΑΠ όπου εργαζόταν.

Οι θολωτοί τάφοι της περιοχής μας



Τα σημαντικότερα μυκηναϊκά νεκροταφεία ή συστάδες θολωτών και θαλαμοειδών τάφων έχουν ανακαλυφθεί στις θέσεις Βολιμίδια Χώρας, Βλαχόπουλο, Δάφνη, Κορυφάσιο, Ριζόμυλο, Παπούλια, Μυρσινοχώρι, Αριστομένη, Επάνω Εγκλιανό και σε πολλά ακόμη μέρη της περιοχής μας. Είναι ο αρχαιολογικός πλούτος της περιοχής μας που πρέπει να αξιοποιηθεί και να προβληθεί.

Νεαρός σκοτώθηκε από τρακτέρ στη Βελίκα

Στις 18 Μαρτίου 2009, ο 17χρονος Μιχάλης Στρατουράς, έχασε τη ζωή του όταν παρασύρθηκε από τη φρέζα τρακτέρ σε αγρόκτημα στο χωριό Βελίκα. Ο νεαρός μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο της Καλαμάτας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Συνάντηση δημάρχων για τη διαχείριση των σκουπιδιών

Στις 10 Μαρτίου 2009 συναντήθηκαν στην Πύλο οι δήμαρχοι Βουφράδας Κώστας Κυριακόπουλος, Παπαφλέσσα Περικλής Ψώνης, Χιλιχωριών Τάκης Δαρσακλής, Μεθώνης Ηρακλής Μιχελής, Κορώνης Θεόδωρος Σαλαντής, Νέστορας Τάσος Τσορώνης, Πύλου Γιώργος Χρονόπουλος και ο αντιδήμαρχος Αίπειας Βασίλης Πανταζόπουλος, προκειμένου να συζητήσουν για το θέμα της διαχείρισης των σκουπιδιών και για το πού πρέπει να γίνει η μπαλοποίηση - δεματοποίηση και να στείλουν συγκεκριμένη πρόταση στον Περιφερειάρχη Πελοποννήσου Νίκο Αγγελόπουλο. Η συνάντηση έγινε μετά από πρόσκληση του δημάρχου Πύλου Γιώργου Χρονόπουλου. Μετά από την ανταλλαγή απόψεων αποφασίστηκε να προταθεί το σύστημα μπαλοποίησης - δεματοποίησης να εγκατασταθεί σε ημιορεινή δασική περιοχή που βρίσκεται πλησίον των ορίων των Δήμων Πύλου, Αίπειας και Πεταλιδίου στο σημείο "Αγγιναρόλακα" ή τη δασική περιοχή μεταξύ Άνω Αμπελοκήπων του Δήμου Πύλου και Πλατανόβρυσης του Δήμου Χιλιχωριών και πάντως εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Πύλου.

Ο Νέστωρ στο φεστιβάλ Ελαιολάδου και Ελιάς

Ο Οινοποιητικός Συνεταιρισμός Μεσσηνίας "Νέστωρ" στον οποίο συμμετέχουν και παραγωγοί από τα χωριά μας συμμετείχε στο 3ο Φεστιβάλ Ελαιολάδου και Ελιάς που έγινε με επιτυχία στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας στις 11, 12 και 13 Απριλίου, όπου τιμώμενη περιοχή ήταν η Μεσσηνία. Εκεί βρέθηκε ως ο μοναδικός εκθέτης κρασιών.

Ασφαλτόστρωση στο Βλάση

Ο κεντρικός δρόμος που διασχίζει το χωριό Βλάση από τη στροφή που πηγαίνει για Χατζή μέχρι το πηγάδι του χωριού δίπλα στην εκκλησία πρόσφατα ασφαλτοστρώθηκε. Ήταν ένα κομμάτι που η παλιά άσφαλτος είχε σε πολλά σημεία πρόβλημα και έντονες ήταν οι λακκούβες. Ένα έργο που έγινε από το δήμο Βουφράδας και φυσικά το τοπικό συμβούλιο Βλάση.

Κεραίες cosmote σε Πετρίτσι και Αριστομένη

Τις μελέτες περιβαλλοντικών όρων για τις κεραίες κινητής τηλεφωνίας σε Πετρίτσι και σε Αριστομένη ενέκρινε στις 9 Απριλίου 2009 ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Πελοποννήσου Νίκος Αγγελόπουλος. Οι δυο κεραίες έχουν ήδη εγκατασταθεί εδώ και χρόνια. Να αναφέρουμε ότι πάνω από 5.000 παράνομες κεραίες κινητής τηλεφωνίας λειτουργούν στην Ελλάδα καθώς έχει λήξει η παράταση της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων-επιπτώσεων και αυτές συνεχίζουν να τίθενται σε λειτουργία ανεξέλεγκτα. Πάντως το τελευταίο διάστημα οι πολίτες έχουν ευαισθητοποιηθεί και απαιτούν την απομάκρυνση ιδίως από κατοικημένες περιοχές αυτών των κεραιών.

Ο εορτασμός της μάχης του Μανιακίου

Για άλλη μια χρονιά, στις 20 Μαΐου, ο εορτασμός της μάχης του Μανιακίου γιορτάστηκε διπλά. Για άλλους γιορτάστηκε στο Μανιάκι και για άλλους στα Ταμπούρια. Κρίμα και μόνο κρίμα. Θα τριζούν τα κόκκαλα του Παπαφλέσσα και των υπολοίπων αγωνιστών που οι νεοέλληνες ούτε στον κοινό εορτασμό δεν μπορούν να συμφωνήσουν.